

## ASIA Hot News

2013-11-13     

### 亞大獲經濟部頒發節約能源「優等獎」！---

亞大執行節能省碳、資源管理成效卓著，蔡校長今天北上受獎。



圖說：經濟部大禮堂舉辦102年節約能源表揚大會，由經濟部長張家祝主持，蔡進發校長(右)受獎合影。

經濟部今(13日)天在經濟部大禮堂舉辦102年節約能源表揚大會，由經濟部長張家祝主持，頒發表揚節約能源的各績優企業廠商及大學院校，亞洲大學(Asia University, Taiwan)被審查小組評選為「優等獎」單位，由亞洲大學校長蔡進發親往領獎。

亞洲大學校長蔡進發指出，該校今年初剛獲國外機構Green Metric World University Ranking評比，榮獲世界綠能大學排名全球第29名(全世界49個國家215所大學參加評比)，全台大專院校排名第三；亞大前年已通過ISO140001環境管理系統認證，今年6月又獲TAF認證通過ISO50001能源管理系統，持續展現亞大近年來關心環境、愛護生態、珍惜資源，認真執行節能省碳、資源管理的成果。

蔡進發校長特別細數亞大近年努力執行節能省碳、資源管理的成效，如建置綠能雲端資訊機房、隨課表供電系統、熱泵改善系統、中央空調冰水主機卸載卡、將T8日光燈管更換T5燈管及LED燈管、圖書館書庫感應照明、冷氣節能網路控制系統、太陽光電發電系統、改善熱泵系統、太陽能光電屋、獨立空調節電控制系統，總建置費用1045萬元。101年整體節能成效：98公秉油當量/年、降低二氧化碳排放212公噸/年、節能效益113萬元/年，能源節約率2.5%，成效卓著。



圖說：亞大執行節能省碳、資源管理成效卓著，蔡進發校長(中)北上受獎。

蔡進發校長強調，該校未來推展節能規劃的政策方向，將朝向空調系統智慧化節能改善、全面智慧化節能照明系統、綠色屋頂植栽，期許做到整體能源節約率達3%以上。



圖說：經濟部大禮堂舉辦102年節約能源表揚大會，由蔡進發校長(左)受獎。

蔡進發校長說，亞大還要成為國內發展最快速，中部校園最美麗，加上各項評比績效卓著，能與國際接軌的一所四季有花的歐式人文藝術花園大學。未來，全校師生將一起努力，實現一個永續安全友善的綠色大學，這是亞大持續的努力與堅持。

談到台灣的環保政策，經濟部長張家祝說，今天這頒獎活動不僅對經濟部、對國家也是很重要的。因我國有98%的能源是進口的，所以能源是很重要的，今天我們的能源密集度下降2.9%，已達2%的目標，因核電關係、我們希望未來的國內用電情形能夠零成長、每一個產業在管理上、製程上思考如何節約能源、能源只會越來越貴，我國的電價是亞洲國家中第二低的。民生用電僅高於中國大陸、工業用電僅高於南韓、所以我國的電價是很低的，因能源的匱乏、所以我希望各績優單位能帶動各產業推動節能工作。立自主的人格特質；他處事的多元思維，也

都是在這樣的成長經驗中培育出來。



圖說：蔡進發校長(中排右二)，與節約能源的各績優企業廠商及大學院校合影。



圖說：102年節約能源表揚大會，亞洲大學獲「優等獎」！